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Задача Y. «Скорость»

Входной файл – Y.IN
Выходной файл – Y.OUT
Ограничение времени: 5 секунд на тест

«Взвод военнослужащих прошел три километра. Во взводе 30 военнослужащих.

 Сколько километров прошел каждый из военнослужащих?»

 В пионерлагере «Воробушек» есть три стратегически важных объекта: спальный корпус, столовая и некий абстрактный зеленый домик (что в нем находится — военная тайна). Расстояние от спального домика до столовой — 400 метров, средняя скорость голодного пионера, предвкушающего еду — 4 метра в секунду, поэтому это расстояние он преодолевает в среднем за 100 секунд.

 Если после столовой сытый и довольный пионер идет обратно в корпус, то это же расстояние он преодолевает за 250 секунд: его скорость снижается до 1.6 метров в секунду, так как еду надо переварить, а делать это удобнее всего в спокойной обстановке.

Если же пионер после столовой направляется в зеленый домик, то его скорость непредсказуема. Помогите физрукам проверить, не ставится ли на этой дистанции мировой рекорд.

Входные данные

Во входном файле записаны два целых числа X — расстояние от столовой до зеленого домика в метрах, и Y — время в секундах, которое пионер потратил на то, чтобы от столовой добраться до зеленого домика (оба числа положительные, не превышающие 32768).

Выходные данные

Выведите в выходной файл одно число — среднюю скорость пионера на этой дистанции в метрах в секунду с тремя знаками после точки.

Примеры

	Примеры файла Y.IN
	Примеры файла Y.OUT

	1 

1
	1.000

	11 2000
	0.006

	3 32768
	0.000


Задача Z. «Таракан»

Входной файл – Z.IN
Выходной файл – Z.OUT
Ограничение времени: 3 секунды на тест

«После уроков Игоря и Павлика водили к директору. Потом Игорь и Павлик 

водили к директору родителей… В общем, дальше ничего интересного не было.»

В.Крапивин

Игорь и Павлик решили проверить, что будет, если учительница математики во время урока вдруг обнаружит на своем столе таракана. Игорь утверждал, что она закричит и выбежит из класса, а Павлик — что она просто упадет в обморок. 

Таракан был отличный! Ярко-рыжий, размером с палец, с огромными усищами.

Но ничего не было. Только Павлика вызвали к доске искать НОД двух чисел. Помогите ему!

Для тех, кто, как и Павлик, плохо учил математику:
НОД чисел A и B — это наибольшее среди таких целых чисел X, что A делится нацело на X, и B делится нацело на X.

Входные данные

Во входном файле записаны два числа A и B. Оба числа целые, по модулю не превосходящие 100000.

Выходные данные

В выходной файл выведите НОД этих чисел, или 0, если НОД не определен.

Примеры

	Примеры файла Z.IN
	Примеры файла Z.OUT

	12 42
	6

	0 0
	0

	-1 

25
	1


